
Effizienzhaus 40 Plus  -  75% Autarkie für Wärme und Strom
Hochleistungssolaranlage Aqua mit Vakuumröhrenkollektoren CPC Aqua Plasma für Warmwasser und Heizung, 
Pellets-Kaminkessel, Frischwasser-Hygienespeicher Expresso II, Regelung SystaComfort II, 
Stromversorgung mit regenerativem Strom aus PV-Anlage mit, ReSys EnergyStore 
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Effizienzhaus 40 Plus  -  75% Autarkie für Wärme und Strom
Hochleistungssolaranlage Aqua mit Vakuumröhrenkollektoren CPC Aqua Plasma für Warmwasser und Heizung, 
Pellets-Kaminkessel, Frischwasser-Hygienespeicher Expresso II, Regelung SystaComfort II, 
Stromversorgung mit regenerativem Strom aus PV-Anlage mit, ReSys EnergyStore 
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Effizienzhaus 40 Plus  -  75% Autarkie für Wärme und Strom
Hochleistungssolaranlage Aqua mit Vakuumröhrenkollektoren CPC Aqua Plasma für Warmwasser und Heizung, 
Gas-Brennwertlessel Modula NT, Frischwasser-Hygienespeicher Expresso II, Regelung SystaComfort II, 
Stromversorgung mit regenerativem Strom aus PV-Anlage mit, ReSys EnergyStore 
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MM

Heizkreis
Wohnen

MM

Heizkreis
Hallenbad

MM

Heizkreis
Pool

Schwimmbad

Schwimmbadregelung
extern

Vakuum-Röhrenkollektor-Kaskade
CPC Aqua Plasma max. 30 m²
                                  

M

78°C

42°C

SonnenEnergieHaus   ®
regenerative energiesysteme

resys



MM

Heizkreis

KW

Lüftung mit WRG 

Expresso
1100

c 0815 Gerd Schallenmüller 500 
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Effizienzhaus 40 Plus  -  75% Autarkie für Wärme und Strom
Hochleistungssolaranlage Aqua mit Vakuumröhrenkollektoren CPC Aqua Plasma für Warmwasser und Heizung, 
Pelletskessel Peleo (Brennwertkessel), Frischwasser-Hygienespeicher Expresso II, Regelung SystaComfort II, 
Stromversorgung mit regenerativem Strom aus PV-Anlage mit, ReSys EnergyStore 
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Variante SEH mit Peleo/Kaminofen  
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Effizienzhaus 40 Plus  -  75% Autarkie für Wärme und Strom
Hochleistungssolaranlage Aqua mit Vakuumröhrenkollektoren CPC Aqua Plasma für Warmwasser und Heizung, 
Pelletskessel Peleo (Brennwertkessel), Frischwasser-Hygienespeicher Expresso II, Regelung SystaComfort II, 
Stromversorgung mit regenerativem Strom aus PV-Anlage mit, ReSys EnergyStore 
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Effizienzhaus 40 Plus  -  75% Autarkie für Wärme und Strom
Hochleistungssolaranlage Aqua mit Vakuumröhrenkollektoren CPC Aqua Plasma für Warmwasser und Heizung, 
Pellets-Kaminkessel, Frischwasser-Hygienespeicher Expresso II, Regelung SystaComfort II, 
Stromversorgung mit regenerativem Strom aus PV-Anlage mit, ReSys EnergyStore 
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CPC Aqua Plasma 20 m²
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SonnenEnergieHaus   Premium (Effizienzhaus 40):
Hochleistungssolaranlage Aqua mit Vakuumröhrenkollektoren CPC für Warmwasser und Heizung,  
Stromversorgung mit  
Pellets-Kaminkessel, Frischwasser-Hygienespeicher Expresso, Regelung SystaComfort II

 regenerativem Strom aus PV-Anlage mit Stromspeicher,

®
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Heizkreis

Wärme und Strom von der Sonnen für  Mehrfamilienhaus (6 WE)
Hochleistungssolaranlage Aqua mit Vakuumröhrenkollektoren CPC Aqua Plasma für Warmwasser und Heizung, 
Gasbrennwert-Stirling-Kaskade, Pufferspeicher-Kaskade mit Frischwasserstation, Allgemeinstromversorgung über 
Photovoltaikanlage mit Stromspeicher , Systemregelung MES II
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Innovative Gebäudesanierung für KfW 55-Standard 
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